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ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΥ 

Παγκοσμίως, η διαχείριση των υδάτινων πόρων αντιμετωπίζει όλο και περισσότερες προκλήσεις λόγω της λειψυδρίας και 

της κλιματικής αλλαγής, οι οποίες μπορούν να προκαλέσουν και να επιδεινώσουν άλλες οικολογικές (π.χ. παράσιτα) και 

κοινωνικοοικονομικές απειλές (π.χ. διακυμάνσεις των τιμών των εμπορευμάτων) μέσω αλυσιδωτών επιπτώσεων σε όλα 

τα συστήματα. Στο πλαίσιο αυτό, ο σχεδιασμός για το μέλλον είναι γεμάτος αβεβαιότητες για τις οποίες οι συμβατικές 

μέθοδοι και πολιτικές λήψης αποφάσεων είναι ανεπαρκείς. Στόχος του TRANSCEND είναι να καθορίσει και να 

προωθήσει την υιοθέτηση πολιτικών προσαρμογής (ΠΠ) στη λειψυδρία, συμπεριλαμβανομένων καινοτόμων συστημάτων 

κατανομής και οικονομικών μέσων, που είναι ανθεκτικές και προσαρμόσιμες στην αβεβαιότητα και την αλλαγή, ενώ 

ταυτόχρονα επιτυγχάνουν δίκαιη και βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη και ευημερία. Για το σκοπό αυτό, το TRANSCEND 

θα αναπτύξει ένα πρωτοποριακό "οικοσύστημα" καινοτομίας που συνδυάζει τρεις βασικούς πυλώνες: (i) ένα δίκτυο 

γνώσης για τη δέσμευση των ενδιαφερομένων μερών και την ανταλλαγή γνώσεων, (ii) μια σειρά μοντέλων που θα μπορεί 

να αναληφθεί δράση και θα ενσωματώνει διεπιστημονικές κοινωνικο-οικολογικές επιστήμες και πρόβλεψη συνόλου για 

να καθοδηγήσει το σχεδιασμό των ΠΠ, και (iii) μια εργαλειοθήκη λογιστικής και μια εργαλειοθήκη παρακολούθησης που 

θα υποστηρίζει την εφαρμογή και την επιβολή των ΠΠ στην πράξη. Το TRANSCEND θα εφαρμόσει το οικοσύστημα 

καινοτομίας για το σχεδιασμό και την εφαρμογή των ΠΠ σε 7 εργαστήρια: (Ισπανία), RB Reno (Ιταλία), RB Τυμπάκι 

(Ελλάδα), RB Nitra (Σλοβακία), RB Caplina-Mauri-Desaguadero (Περού, Χιλή & Βολιβία), RB Orontes (Λίβανος, Συρία 

& Τουρκία) και RB Mahanadi (ινδικά κρατίδια Chhattisgarh & Odisha). Το TRANSCEND θα αξιοποιήσει αυτό το 

ποικιλόμορφο σύνολο επιδεικτικών φορέων για να ξεκινήσει την υιοθέτηση του οικοσυστήματος καινοτομίας σε 8+ 

εργαστήρια έμπνευσης, να εκπαιδεύσει 160+ φορείς μετασχηματισμού και να ενσωματώσει την ανάλυση αβεβαιότητας 

σε βασικές εθνικές και ευρωπαϊκές στρατηγικές της Πράσινης Συμφωνίας. Αυτό θα παράσχει τη γνώση και τα εργαλεία 

για να καταλύσει ισχυρούς και συστημικούς μετασχηματισμούς για την αντιμετώπιση της λειψυδρίας και της κλιματικής 

αλλαγής σε παγκόσμιο επίπεδο, με σαφή πορεία αντίκτυπου προς την υιοθέτηση των ΠΠ σε 100+ λεκάνες μέχρι το 2030.  
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